

# 军民筑人墙背沙包力保湘阴

## 湘阴无恙,湘江洪峰安然入洞庭

本报6月25日讯 今天中午,湘江第三次洪峰将到达湘阴县境内,水位可达37.1米,超保证水位1.1米,全县范围内已启动防汛一级响应,3600多人备战湘江。19时30分,记者从湘阴县防指获悉,原本预计在今天17时过境的洪峰在14时安全通过,最高水位出现在铁角咀,达到了36.66米,回落后再仍超保证水位0.5米。

### 一线大堤管涌群接连出现

下午2点,记者来到义合金鸡垸爱民村段的大堤上,远远看到一百多身着迷彩服的抢险人员手把手传递沙袋往大堤内侧基脚处填压。正在指挥的县武装部一肖姓负责人告诉记者,村民10分钟前在这里发现了一处管涌群,“大堤基脚下有水渗出,如果不尽快处置,水流会将大堤底部掏空

造成溃堤。”

在抢险现场,150名由湘阴县民兵应急分队、武警和消防人员组成的抢险队伍正在采取沙包打围沙石填埋的方法对发现的管涌群进行处置。

下午2点35分左右,另一处更大的管涌群在北侧距离约两百米的地方被发现。就在此管涌处北面10米外,就是有着500多名学生的湾河中学。

### 3600人与洪峰奋力一搏

记者从湘阴县防指获悉,从24日17时起全县启动防汛一级响应,县境内全流域禁航,20余艘最大载重量为2000吨的自卸船满载沙石随时待命,交警也在各重点部位24小时值勤,禁止载重车辆上堤。此外,湘阴县各级干部、负责人和技术人员全部到岗到位,24小时轮班守护。 ■记者 黄磊



6月25日下午,湘阴县义合金鸡垸爱民村,省军区独立连前来增援湘江大堤的抢险工作。 记者 童迪 摄

### 相关现场

#### 洪水破闸,倒灌湘潭穿堤隧道

## 4000军民抢险,洪水中转移1200人

6月25日上午,湘潭市岳塘区马家河、湘江建设堤严家港涵闸的闸门被高位洪水冲坏,汹涌的洪水顺着20米来长的穿堤隧道从江内倒灌而出,淹没了附近的内湖、水塘、农田和部分房屋。

情形危急!险情发生后,省、市、区火速调集三四千军民奋力抢险,转移坑内群众1200余人,暂无人员伤亡。至当晚7时30分记者发稿时止,倒灌现象有所缓解,排除仍在紧张进行。

上午11时许,接到险情报告后,正在市防汛指挥部部署抗洪抢险工作的湘潭市委书记陈三新,立即赶往事发现场,记者随同前往。

听取了现场工作人员简单的

情况介绍后,陈三新立即与先期到达的省军区参谋长李三田等人会商,在潭指导防汛的省水利厅厅长戴军勇也随即赶到。现场火速成立抢险指挥部。短短1个多小时,约2000人的抢险队伍就迅速集结。经过1个多小时的努力,坑内上千群众及时得以转移和妥善安置。

据抢险的技术人员介绍,严家港泄洪闸的穿堤隧道有20多米长,不是直的,而有一个倾斜的口子,由于在江堤之下,抢险难度比较大。下午,抢险人员已经增加到三四千了,他们准备通宵奋战,直到将险情完全排除。

■记者 刘晓波 通讯员 易新娇 吴彦

### 洛湛线娄邵段塌方 多趟列车中断行车

各地情况

本报6月24日讯 因受湘中地区连续下大暴雨影响,6月24日15时05分,洛湛线双板桥至茶园区间K127+68M处山坡发生塌方,掩埋铁路,中断娄底至邵阳段行车。由于铁路部门防护及时,当时没有列车通过。

据悉,影响的旅客列车主要有6月23日南京开往南宁的K1191次、洛阳开湛江1805次、南宁开青岛K1138次,6月24日武昌开湛江1803次、邵阳开上海K576次、娄底开肇庆K9079次、青岛开南宁K1136次,6月25日邵阳开上海的K576次、邵阳开长沙的K9036次、邵阳开广州K9086次等旅客列车。

■记者 朱玉文

### 城步: 消防抢救40被困村民

6月23日至24日,城步苗族自治县境内普降暴雨,西岩镇庄稼村、金沙村、西岩中学遭受暴雨冲击,洪水泛滥,60多座房屋被洪水围困,200亩农田被冲毁,几百村民急待救援疏散。

24日8时40分,消防官兵赶至事发现点,此时暴雨仍然下个不停,河道洪水泛滥,沿河村庄被洪水围困,有的房屋被洪水冲走,许多村民被困在洪水之中,面对紧急险情,参战官兵分成两个战斗小组,佩带抗洪抢险防护装备,一组疏散附近群众,另一组利用导向绳相连接的保险方式,深入洪水之中抢救被困群众,到发稿为止,消防官兵共抢救被困村民40多名,疏散群众200余人,疏散学生400余人。

■记者 黄磊 通讯员 张宏艳

### 数百官兵筑人墙背万袋沙包砌防洪墙

“湘阴县湾河轮渡码头大堤多处发生管涌险情,随时有决堤的危险,请火速救援!”25日上午10时,省军区接到救援请求,省军区副政委魏永景立刻带领湖南省军区独立连、湖南预备役师驻岳阳某团和湘阴县民兵抢险分队共500多名官兵立刻开拔抗洪前线。水性好、经验丰富的官兵组成“突击队”,一次次地潜入水底找到堤内管涌准确位置。某预备

役团政委张文率领35名抢险突击队员,跳进湍急的洪水中筑起人墙,迅速打出两排木桩,引导其他官兵封堵管涌、回填塌方。

16时19分,经过官兵们近5个小时的奋战,近万袋沙包以迅雷不及掩耳之势堵住了四个涌口。河堤岿然不动,威胁数万群众的洪魔被牢牢地困在了堤内。 ■记者 李国平 通讯员 王希明 赵文华

# 瘦身专家出新招: 巧给肚皮吃水果! 成功吸脂 20 斤

近日,开福区的王女士致电,称我市几家大型高档减肥中心,公然在销售一种被称为“减肥圣果”的马来西亚水果椰色果,一公斤售价高达180元,可谓天价!虽然价格不菲,但每天吸引大量的肥胖女性前往购买,其中大多数为白领女性。更令人感到新鲜的是这些女性买回水果并不是来食用的,而是把他榨成汁,每晚涂抹于脸部和滴入肚脐。据前来购买的吕女士讲:“听朋友说,马来西亚椰色果减肥今年很流行,不仅没副作用,而且减肥效果相当快,说一个月能瘦10来斤,而且还有很好的美白的作用。这不,这一大早就排了这么多人!”



美容院减肥太贵,买减肥药服用又害怕有副作用,怎样才能健康减肥?近日,笔者走访了市内几家大型药店,发现一种突破传统减肥极限,只要睡觉前在肚脐上滴三五滴,躺在被窝里就能减肥的外用减肥精油深受受欢迎,成为今年减肥瘦身的首选。

据了解,这种精油采用最新分子渗透技术,从马来西亚独有的植物椰色果、天竺葵、葡萄柚中提取出强效瘦身瓦解脂肪的“HLA-2 椰果素瘦脂分子”。

突破性的利用体外涂抹的方式通过肚脐进入全体的脂肪细胞,改变腹部、腰、臀、腿等大分子脂肪细胞结构。只要在睡前往肚脐部位滴几滴“椰色果植物纤维精油”,你在睡觉,脂肪却会以奔腾的速度快速消失。测试结果表明,用椰色果,睡8个小时的觉,腰腹却相当于做了800次仰卧起坐,大腿相当于做了一次2000米

的长跑。其产生的运动作用10天就能减掉20斤脂肪,这种方法已取代传统减肥方法,成为今年最热的减肥方式!

纤体精油以前只在高档美容院才有销售,而且只能用于局部减肥,现在将它用于全身减肥,不仅可以减腰又瘦又滑,还可以淡化纹路,这是减肥品的一大突破。更重要的是,椰色果只要在肚脐上滴几滴,不吃药、不打针、不头晕、不乏力、不过敏就能减肥,是真正的健康减肥,价格也不贵,所以一上市,就受到追捧。马来西亚著名的健康纤体研究机构——美度纤体研究中

心,是这一领域的倡导者和权威研究机构,经过七年的临床试验表明:“椰色果植物纤维精油”改变了五十年化学品减肥的现状,真正实现了广大女性渴望的绿色减肥,健康纤体的愿望。

现在,大批世界各国的肥胖人士,爱美女性纷纷前往马来西亚,寻找这种神奇的减肥精油,很多旅行社甚至打出了“椰色果瘦身旅游团”来招揽游客。

据美度纤体研究中心首席专家杜蓬昂介绍说,其实椰色果植物纤维精油更适合亚洲女性堆积脂肪的消除,因为亚洲女性特别中国女性饮食



结构,均以米面为主,由此而产生的脂肪特性,区别于欧洲人的脂肪特性,他们做过一组实验,无论是消除脂肪的速度和防止反弹率,亚洲女性都要优于欧洲女性十几倍。

睡前滴几点,睡着懒觉除掉赘肉,瘦身的同时还嫩肤,你不心动吗?如此完美到底需要多少钱?

## 太神奇了!年年减肥没效果 肚皮“吃”水果 7天减10斤!

“减肥是我每天的头等大事,你说能不想吗?”

冬天藏着掖着穿一个线衣和别人穿棉衣一样



专家表示,虽然来自马来西亚的椰色果对人体的脂肪有很强的燃烧和转化作用,但也不要太迷信。因为即使你将100斤椰色果榨成汁每天在肚脐部位涂抹,也不会取得立竿见影的效果。因为椰色果成分对于转移脂肪的最有效成分HLA-2根本不可能通过简单的把它榨成汁的形式就提炼出来。

我都想吐。

今年遇见椰色果纤体精油是我的幸运,早就听说了这种神奇的精油可以轻易减掉体重,每天在肚脐上滴几滴,浑身就会有热热的感觉,每天早晨起床最喜欢称体重,自从用了椰色果每天都能减1-2斤。真是做梦都没想到这么好,每天饮食也能自然控制了,没有以往多食、吃的急、饭量大的感觉了。现在使用椰色果一个月了,每天身材都在变,皮肤也变得润滑有弹性了,没有以往口服药的不适,没有天天身材变得轻盈,现在终于可以大摇大摆逛街,看见喜欢的衣服想试试,简直太美了!”

经销药店:东塘楚仁堂大药房、五一路平和堂药号、东塘平和堂药号、南门口好又多药号、红星步步高药品柜、火车站阿波罗药品柜、黄金海岸楚明堂大药房、河西通程新一佳药品柜、观沙岭新一佳楚明堂、康寿大药房赤岗冲店、汽车西站康寿大药房、双鹤大药房(东塘步步高店/芙蓉广场家乐福店/井湾子大润发店/雨花亭沃尔玛店/伍家岭岁宝百货店/王府花园步步高店/开福区新一佳药店/星沙易初莲花店)

## 马来西亚小姐推荐

马来西亚美度纤体研究中心宣布:为让更多长沙爱美女性苗条过夏天,特推出“椰色果免费”体验活动(3天不满意退货),每日推出100套特惠椰色果植物纤维精油疗程装供爱美女性体验。

4盒一周期, 无效全额退款



椰色果长沙活动站体验电话:

0731-85280758